

МОСАЛЬСКАЯ ГАЗЕТА

Издается с августа 1917 года

№ 51 (9746)

25 июня 2011 года, суббота



■ Никто не забыт, ничто не забыто ■

Официально

«Здесь раньше вставала земля на дыбы, а нынче гранитные плиты легли...»

22 июня... Эта печальная дата для всех жителей нашей страны является Днем памяти и скорби. Ровно 70 лет назад немецко-фашистские захватчики совершили свое вероломное нападение. В связи с этой трагической датой на территории мемориального комплекса в д. Барсуки прошел торжественный митинг, увенчанный еще одним важным событием – открытием часовни, введенной в память погибших солдат и офицеров.



На снимке: митрополит Калужский и Боровский Климент проводит чин освящения часовни.

Для участия в проведении митинга были приглашены ветераны войны и труда, узники концлагерей, поисковое общественное объединение «Память», прибывшие родственники погибших воинов, учащиеся ПЛ-31 и общеобразовательных школ, воины Московского гарнизона, духовный оркестр Московского военного округа. На торжественную церемонию прибыли официальные лица и почетные гости, среди которых губернатор Калужской области Анатолий Артамонов, генеральный директор ООО «Газпром трансгаз Москва» Алексей Голубничий, представители духовенства Калужской епархии во главе с митрополитом Калужским и Боровским Климентом.

В годы Великой Отечественной войны на территории Мосальского

легли более 8090 советских воинов. После освобождения района это место называли «Долиной Смерти». Поисковые общественные объединения уже вернули из небытия множество имен. Ежегодно проводится перезахоронение останков. Сегодня вечный покой обрели еще 75 бойцов Красной Армии, павших на этой земле. К сожалению, удалось прочитать только четыре фамильных медальона, по трем – найти родственников. Родным погибших Степана Корочкина, Василия Тульского и Николая Лаптева вручили фамильные медальоны павших героев и кисты с горстью этой священной земли. Каждое установленное имя – успокоение для родных и близких. У места захоронения церемонию отпевания провел настоя-

водству газпромовского подразделения ООО «Газпром трансгаз Москва» в лице генерального директора Алексея Голубничего, которое спонсировало строительство, администрации муниципального района «Мосальский район» мемориальный ансамбль дополнила возведенная здесь часовня. Чин освящения часовни провел митрополит Калужский и Боровский Климент в служении архиереев и духовенства. По словам губернатора Анатолия Артамонова, за состоянием мемориального комплекса будут следить и в дальнейшем: «Подобные мемориальные комплексы – предупреждение от самонадеянности. Здесь гибли люди, гибли полки. Это заставляет задуматься над тем, что мы всегда должны быть готовы отразить нападение любого агрессора. Сегодня люди в очередной раз вспомнили, что в этот день случилась беда. Символично, что именно освящением часовни мы вспоминаем этот день». Губернатор вручил Алексею Голубничему благодарственное письмо со словами признательности за проявленную инициативу в возведении часовни.

– Мы сделали все, чтобы павших героев помнили, чтобы они знали, что не забыты, – отметил в своем ответном слове Алексей Голубничий. – Эта часовня – крест над теми, кто еще остался лежать в сырой земле. Мы хотим, чтобы незахороненные солдаты знали, что их перезахоронят по православному обычаю».

Со словами благодарности и почтения обратился к ветеранам Владыка: «Вы взяли на себя этот подвиг. События того времени будут служить будущим поколениям примером, как надо любить свою Родину. Пусть память о тех, кто здесь похоронен, умножает любовь в наших сердцах».

События этого дня увековечены на Памятной доске, установленной на часовне. И каждый прохожий, каждый проезжий может подойти и возложить цветы, зажечь свечу.

Завершился митинг торжественным парадом, церемонией возложения гирлянд на братские могилы, венков и цветов к подножию мемориала.

Л. КУЛЕШОВА. Фото автора.



Губернатор беседует с ветеранами

района шли затяжные кровопролитные бои за Варшавское шоссе – стратегическое направление на Вязьму, связывавшее Юхновскую группировку противника. В боях с 1 по 15 февраля 1942 года здесь по-

тель храма св. Троицы отец Дмитрий, а завершил заупокойную литию митрополит Калужский и Боровский Климент.

Здесь же произошло еще одно важное событие. Благодаря руко-

На планерке у губернатора

20 июня губернатор Анатолий Артамонов провел очередное рабочее совещание с членами областного Правительства и руководителями его структурных подразделений.

Участники заседания заслушали экономический отчет о развитии агропромышленного комплекса области.

Отмечалось, что сегодня в состав областного АПК входит 322 сельскохозяйственных предприятия, а также 88 предприятий пищевой и перерабатывающей промышленности. На территории региона осуществляют деятельность около 2300 крестьянских (фермерских) и 200 тысяч личных подсобных хозяйств. По производству валовой региональной продукции в 2010 году область занимает 7 место в ЦФО, причем в расчете на одного сельского жителя Калужский регион входит в тройку лидеров областей ЦФО. Индекс физического объема инвестиций в сельское хозяйство в минувшем году составил 137,9 %.

Анализируя положение дел в аграрной отрасли, Анатолий Артамонов рекомендовал главам администраций муниципальных районов обратить первостепенное внимание на наращивание объемов производства разных видов сельскохозяйственной продукции, а также всенарядную поддержку местных сельхозпредприятий и инвесторов. Перед региональным министерством экономического развития губернатор поставил задачу продолжить мониторинг ситуации в АПК и представить конкретные предложения по ее улучшению.

Речь также шла о возврате переплаты за электроэнергию потребителям области за период с января по май 2011 года и пересмотре тарифов на услуги по передаче электроэнергии.

Отмечалось, что ОАО «Калужская сбытовая компания» в расчетах за май текущего года произвела перерасчет потребителям за период с января по март. Общая сумма возврата средств составляет порядка 93 миллионов рублей. Перерасчет за апрель и май будет произведен после опубликования фактической цены на электрическую энергию оптового рынка за указанные месяцы.

Кроме того, Федеральная служба по тарифам согласовала решение регионального министерства конкурентной политики и тарифов о максимальном росте среднего тарифа на передачу электроэнергии – 15 процентов.

Подводя итог, Анатолий Артамонов рекомендовал руководству министерства взять на особый контроль организацию возврата населению всех переплаченных за электроэнергию средств.

В ходе совещания обсуждался ряд текущих вопросов, связанных с организацией междугородних автобусных перевозок, а также с рядом экологических и социальных проблем жителей области. Ответственным за их решение ведомствам были даны соответствующие поручения.

Губернаторские группы завершили учебу

20 июня губернатор Анатолий Артамонов встретился с выпускниками губернаторских групп, созданных на базе шести высших учебных заведений области. В них входят лучшие студенты старших курсов вузов, которые успешно учатся, активно участвуют в общественной, научной и творческой жизни своих вузов, а также в областных мероприятиях. Полный курс обучения в губернаторских группах в текущем году завершили 68 студентов.

Поздравляя молодых людей с окончанием учебы, Анатолий Артамонов отметил, что нынешние выпускники имеют хорошие стартовые условия для трудоустройства на калужской земле. Создание новых современных производств на территории региона позволит будущим специалистам добиться серьезных успехов в освоении выбранных профессий.

В рамках встречи прошла презентация проекта «Молодежная команда губернатора Калужской области».

Жилье для ветеранов

21 июня в Калуге губернатор Анатолий Артамонов вручил ключи от новых квартир ветеранам Великой Отечественной войны 1941-1945 годов. В мероприятии принял участие заместитель председателя Государственной Думы ФС РФ Юрий Волков.

Два девятиэтажных дома общей площадью 8316 квадратных метров построены за один год в микрорайоне Тайфун. Здесь в новых однокомнатных квартирах будет проживать 231 ветеран.

Поздравляя новоселов, Анатолий Артамонов отметил, что необходимая помощь и поддержка всем ветеранам войны будет оказываться и в дальнейшем. В ближайшие дни еще 38 человек смогут отпраздновать новоселение в Спас-Деменске и Кирве.

Управление по работе со СМИ администрации губернатора области. Официальная информация доступна на сайте областной администрации: www.admobilkaluga.ru

Конференция

XX отчетно-выборная Конференция Калужского регионального отделения Всероссийской политической партии «Единая Россия» состоялась в субботу, 18 июня, в Калуге.

Обсудили основные направления работы партии

В работе Конференции приняли участие депутаты Госдумы Вячеслав Дубровин, Надежда Орлова; главный федеральный инспектор в Калужской области Виктор Сафонов; депутаты Законодательного Собрания Калужской области – члены фракции «Единая Россия»; руководители представительных и исполнительных органов муниципальных образований Калужской области; представители общественных организаций и советов сторонников Партии, вошедших в состав Общероссийского народного фронта; представители средств массовой информации.

Секретарь политического совета Калужского регионального отделения Всероссийской политической партии «Единая Россия» Виктор Бабурин выступил с отчетом за четырехлетний период работы регионального отделения. В своем докладе он заявил: «Единая Россия» – самая крупная партия. И именно ее позиция будет определять общую атмосферу предвыборной кампании. Именно «Единая Россия» будет задавать тот моральный стандарт, который станет точкой отсчета для остальных участников избирательной гонки».

Виктор Бабурин дал оценку организационно-партийной деятельности, работе с общественными организациями, реализации партийных проектов. Наиболее успешные из них – «Строительство ФОКов», «Качество жизни (Здоровье)», «Новые дороги городов России», «500 бассейнов», «Народный контроль», «Модернизация образования», «Детские сады – детям», «Чистая вода», «Управдом».

Конференция стала эффективной площадкой для обсуждения основных направлений работы партии сегодня. Особое внимание было удалено идеи создания Общероссийского народного фронта. «Создание фронта, а в него вошли несколько десятков общественных организаций, должно реально переформатировать политическое пространство, способствовать его подлинной демократизации.



Сегодня очевидно, что только сильный лидер способен сплотить все наше общество, чтобы вместе выработать наиболее действенные пути обновления экономики и социальной сферы. Считаю, что такой лидер у нас есть. Это Владимир Владимирович Путин», – резюмировал Виктор Бабурин. Представители общественных организаций, выступающие на Конференции, озвучили несколько предложений, которые было решено включить в «Народную программу».

Делегаты Конференции тайным голосованием избрали новый состав регионального Политсовета, его Президиум. Секретарем Политсовета вновь избран Виктор Бабурин. «Уверен, что нас ждут новые победы, которые будут построены через кропотливую работу, соответствующую нуждам жителей Калужской области», – подчеркнул Виктор Бабурин.

Пресс-служба РИК КРО ВПП «Единая Россия».

Летнее оздоровление

На «Березкиных именинах»

Закончилась первая смена в летних оздоровительных лагерях при школах района. Насколько необычной была эта смена для детей, мы увидели в лагере «Родничок» Горбачевской основной школы.

Еще до начала лета педагогический коллектив школы тщательно подошел к планированию мероприятий. Был разработан комплекс воспитательных мероприятий на период летнего оздоровления в лагере. Школа приняла участие в заочном областном конкурсе, проводимом Калужским областным дворцом творчества юных им. Гагарина. Первый тур школа выиграла и получила право участия в очном конкурсе. А это значит, что областная комиссия могла побывать на любом мероприятии, заявленном в программе, и дать ему оценку. Таким мероприятием стало празднование Троицы под названием «Березкины именины». Через народные праздники, традиции подойти к изучению материальной и духов-

Праздник показал, что детвора с удовольствием познакомилась со всеми традициями и обычаями. На празднование Троицы были приглашены жители деревни, многие даже приняли участие в нем.

Школьная спортивная площадка в этот день превратилась в цветущую поляну. Березки, а Троицу называют еще «праздником березки», создавали тень для этой полянки. Здесь же были установлены пряслице с домашними атрибутами быта деревенской избы, лавочки для посиделок. Все дети и педагоги нарядились в русские народные костюмы. По обычаю в этот день завивались венки. Они были из веточек березы у каждого на голове. По ходу действия участники прочувствовали

ко было массовых игр! Все подчинялось одной теме – празднованию Троицы. Дети настолько были эмоциональны, что зажигали взрослых. Местный гармонист по ходу праздника включился в действие. И зазвенели частушки, придав празднику еще больший народный колорит. Не было ни одного скучающего, так как каждый обычай вызывал интерес. Дети загадки отгадывали, стихи читали, пели песни. Все были активны, и, казалось, духом единства проникся каждый присутствующий. Недаром Троицу считают днем единения и радости. Итогом праздника стал большой круг, где по традиции из рук в руки передавалась зажженная свеча и каждый мысленно загадывал самые добрые пожелания. Праздник закончился угощением. И опять же, оно было традиционным. На Троицу принято жарить яичницу. Здесь же, в тени школьных деревьев, окаймляющих поляну действий, были зажжены костры. Яичница стала лакомым угождением для детей, и взрослых. А еще каждый мог унести с собой веточку березы, освященную в Мосальском храме.

Праздник оставил светлый след. Он пробудил интерес и уважение к народным традициям, обычаям. Представители областного детского учреждения отметили, что такие праздники позволяют воспитывать в подрастающем поколении гражданско-патриотические чувства. На конкурс выставлены десять программ. Итоги будут подведены осенью. Победителей ждут дипломы и призы. У Горбачевской школы есть шанс получить их. Желаем успеха!

В. ЗАЙЦЕВА. Фото автора.



ной культуры России – вот основные задачи. Организованное мероприятие для педагогов школы являлось методом повышения эффективности обучения детей во внеклассной деятельности.

все обычаи этого фольклорного праздника. В веночки вплели веточки, и березка «зацвела» лентами, водили хороводы, проводили посиделки, загадывали загадки, исполняли частушки. А сколь-

Инвесторы обеспечили значительный рост бюджета

16 июня прошли публичные слушания по исполнению бюджета области в новом формате – в режиме видеоконференции. В зале Законодательного Собрания ключевые министры отчитывались с цифрами и фактами на руках, а жители любого муниципального района: и депутаты, и чиновники, и обычные граждане – могли задать вопрос и получить ответ по видеоканалу.



Участвовали все районы, но особой активности их представители почему-то не проявили, хотя темы затрагивались самые животрепещущие – и финансирование по госпрограммам, и газификация, и дорожное строительство, и льготы населению.

В общем и целом Калужская область на карте страны выглядит очень ярко, и кризисные явления она пережила значительно легче, чем другие регионы. «Объем промышленного производства Калужской области за 2010 год вырос на 44,7%, – взяла слово **председатель комитета по бюджетной политике Законодательного Собрания Ирина Яшанина**. – Это самый лучший показатель в стране. Другие области берут тут с нас пример. Средняя зарплата составила 17 436 руб. Рост экономической активности привел к тому, что мы смогли и социальные программы выполнять, и не забывать о статях развития – например, только на дорожные работы в минувшем году было направлено 2,7 млрд. руб.».

Этот факт – удалось найти верный баланс между социальными тратами и расходами капитального характера – подчеркивался и в других выступлениях. «В 2010 году запущено 14 крупных новых производств, – подчеркнул **замминистр экономического развития Виталий Еремеев**, – создано более 5 000 новых рабочих мест. В то время как в целом по России уровень безработицы составлял 2,1 %, у нас он не превышал 0,98 %».

Эти экономические успехи – не новость. Калужская область давно и целенаправленно ведет политику привлечения инвесторов, и она приносит плоды: в минувшем году наибольший вклад в прирост экономики привнесли новые производства с иностранным участием – такие, как заводы Volkswagen, Volvo, – 48 %.

Но на этом фоне нельзя не замечать трудностей с традиционными отраслями, например, в сельском хозяйстве выработка продукции в прошлом году упала на 12,8 %. И о причинах этого явления много говорилось во время публичных слушаний. Да, год был непростой: аномальная жара, засуха, и это, конечно, не могло не повлиять на урожай – сейчас сельскому хозяйству нужна помощь. Не восстановилось в полной мере после кризиса и жилищное строительство – рост объемов на 11,1 % все-таки не дотянул до прогнозной цифры.

Область ставит перед собой уже новые амбициозные задачи, как подчеркнули участники публичных слушаний: «Сегодня формируется биофармацевтический кластер, создается инновационная основа будущего развития».

Депутаты Законодательного Собрания очень внимательно отнеслись к этому вопросу. Их, в частности, довольно серьезно волновал вопрос внутреннего государственного долга области. «Его размеры вполне укладываются в нормативы, – ответила на вопрос **министр финансов Валентина Авдеева**. – А необходимость такого рода заимствований вытекает из наших задач. Обеспечить опережающее развитие без оформления государственных гарантий под структуры индустриальных парков нельзя. Это опыт, принятый во всем мире».

Н. КОШЕЛЕВА.

Память

Свечи как горящие сердца

«Сегодня, в 4 часа утра, без объявления войны германские войска напали на нашу страну...». Эти слова диктора Юрия Левитана стали точкой отсчета четырех самых кровавых лет 20 столетия. Сегодня, спустя 70 лет, в День памяти и скорби, молодежь района совместно с представителями мосальского отделения «Союза пенсионеров России» в этот тихий предрассветный час возложили венки и зажженные свечи к мемориалу погибших воинов в память о тех, кому не суждено было вернуться с войны. Множество зажженных свечей, как символ страданий, пережитых нашими отцами и дедами, стали воплощением той боли, которая отдаетя в наших сердцах спустя десятилетия.



Л. КУЛЕШОВА. Фото автора.



ПРОГРАММА ТЕЛЕВИДЕНИЯ

27 июня
понедельник

28 июня
вторник

29 июня
среда

30 июня
четверг

1 июля
пятница

2 июля
суббота

3 июля
воскресенье

1 КАНАЛ

05.00, 09.00, 12.00, 15.00,
18.00, 23.30, 03.00 Новости
05.05 Доброе утро!
09.20 Контрольная закупка
09.50 Жить здорово!
11.00 ЖКХ
12.20 Модный приговор
13.20 Детективы
14.00 Другие новости
14.20 Понять. Простить
15.20 Хочу знать
15.50 «ОБРУЧАЛЬНОЕ КОЛЬЦО»
16.50 Федеральный судья
18.15 «СЛЕД»
18.55 Давай поженимся!
19.55 Пусть говорят
21.00 Время
21.30 «СЕРАФИМА ПРЕКРАСНАЯ»
22.30 Наследник любой ценой
23.50 «БОРДЖИА» РОССИЯ
05.00 Утро России
09.05 С новым домом!
10.00 О самом главном
11.00, 14.00, 16.00, 20.00
Вести
11.30, 14.30, 16.30, 20.30
Местное время
11.50 Алтайский самородок. Панкратов-Черные
12.50 Кулагин и партнеры
14.50, 04.45 Вести. Дежурная часть
15.05 «ЕФРОСИНЬЯ. ПРОДОЛЖЕНИЕ»
16.50 «ВСЕ КЛУЧШЕМУ»
17.55 «ИНСТИТУТ БЛАГОРОДНЫХ ДЕВИЦ»
18.55 Прямой эфир
20.50 Спокойной ночи, малыши!
21.00 «БЕЖАТЬ»
22.50 «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ»
23.50 Вести +

НТВ

04.55 НТВ утром
08.30, 03.45 Следствие вели...
09.30, 15.30, 18.30 Чрезвычайное происшествие.
Обзор
10.00, 13.00, 16.00, 19.00,
23.15 Сегодня
10.20 Чрезвычайное происшествие. Обзор за неделю
10.55, 02.45 До суда
12.00, 01.45 Суд присяжных
13.25 Прокурорская проверка
14.40 Давайте мириться!
14.40 Давайте мириться!
16.30 «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА»
19.30 «ЛИТЕЙНЫЙ»
21.30 «ЧАС ВОЛКОВА»
23.35 Дело темное
НИКА
06.00, 03.15 Трансформеры
06.20 Мультсериал
07.00 Легко
09.00 Неделя
10.05 Время спорта
10.20 «ЛЮБИМАЯ ЖЕНЩИНА МЕХНИКА ГАВРИЛОВА»
11.45, 22.05 «НА ПРЕДЕЛЕ. ГРУППА АНТИТЕРРОР-2»
12.40 «ФАВОРСКИЙ»
13.29, 15.27 Исторический календарь
13.30, 15.30, 19.30, 21.30, 23.30 Новости. Прогноз погоды
13.45 Времена и судьбы
14.15 Притяжение земли
14.35 Никуся и Маруся приглашают в гости
14.50 Человек и время
15.50, 00.20 «ПРИКЛЮЧЕНИЯ МАГА»
16.45 В погоне за драгоценными камнями
17.40, 03.35 «СЕРДЦУ НЕ ПРИКАЖЕШЬ»
19.15 Дорога к храму
20.00 Резюме
20.50 Печать. Обзор прессы
21.00 Мультфильм
21.15 Большие деньги
23.00 Азбука здоровья
00.00 Территория внутренних дел

1 КАНАЛ

05.00, 09.00, 12.00, 15.00,
18.00, 23.30, 03.00 Новости
05.05 Доброе утро!
09.20 Контрольная закупка
09.50 Жить здорово!
11.00 ЖКХ
12.20 Модный приговор
13.20 Детективы
14.00 Другие новости
14.20 Понять. Простить
15.20 Хочу знать
15.50 «ОБРУЧАЛЬНОЕ КОЛЬЦО»
16.50 Федеральный судья
18.15 «СЛЕД»
18.55 Давай поженимся!
19.55 Пусть говорят
21.00 Время
21.30 «СЕРАФИМА ПРЕКРАСНАЯ»
22.30 Свидетели
23.50 Безумцы
РОССИЯ
05.00 Утро России
09.05 С новым домом!
10.00 О самом главном
11.00, 14.00, 16.00, 20.00
Вести
11.30, 14.30, 16.30, 20.30
Местное время
11.50 Поезд-призрак. Тайна золота Колчака
12.50 Кулагин и партнеры
14.50 Вести. Дежурная часть
15.05 «ЕФРОСИНЬЯ. ПРОДОЛЖЕНИЕ»
16.50 «ВСЕ КЛУЧШЕМУ»
17.55 «ИНСТИТУТ БЛАГОРОДНЫХ ДЕВИЦ»
18.55 Прямой эфир
20.50 Спокойной ночи, малыши!
21.00 «БЕЖАТЬ»
22.50 «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ»
23.50 Вести +

НТВ

04.55 НТВ утром
08.30 Очная ставка
09.30, 15.30, 18.30 Чрезвычайное происшествие. Обзор
10.00, 13.00, 16.00, 19.00,
23.15 Сегодня
10.20 Чистосердечное признание
10.55, 03.20 До суда
12.00, 02.20 Суд присяжных
13.25 Прокурорская проверка
14.40 Давайте мириться!
16.30 «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА»
19.30 «ЛИТЕЙНЫЙ»
21.30 «ЧАС ВОЛКОВА»
23.35 Дело темное
НИКА
06.00, 02.45 Трансформеры
06.50, 12.30, 17.10 Мультфильм
07.00 Легко
09.00 Забудулись...
09.10 Высший сорт
09.20 «КИТАЙСКИЙ СЕРВИЗ»
11.00 Самарские судьбы
11.30 Точка зрения
12.40, 20.35 «ФАВОРСКИЙ»
13.29, 15.29, 17.19 Исторический календарь
13.30, 15.30, 19.30, 21.30, 23.30 Новости. Прогноз погоды
13.45 Печать. Обзор прессы
13.55 Стиль+
14.25 Уроки безопасности
14.40 Резюме
15.50, 00.00 «ПРИКЛЮЧЕНИЯ МАГА»
16.45 Города мира
17.20, 03.30 «СЕРДЦУ НЕ ПРИКАЖЕШЬ»
19.00 Коммунальная революция
19.10 Никуся и Маруся приглашают в гости
20.00 Bon appetit
20.20 Мультфильм
20.30 «СЕЗОН ОХОТЫ»
22.05 «НА ПРЕДЕЛЕ. ГРУППА АНТИТЕРРОР»
16.45 Великая книга природы
22.05 «СЕРДЦУ НЕ ПРИКАЖЕШЬ»
19.00 Планета «Семья»
20.00 Обозрение культуры
22.05 «НА ПРЕДЕЛЕ. ГРУППА АНТИТЕРРОР-2»
20.50 В погоне за драгоценными камнями
01.55 Культурный шок
02.40 Мультсериал

1 КАНАЛ

05.00, 09.00, 12.00, 15.00,
18.00, 23.30, 03.00 Новости
05.05 Доброе утро!
09.20 Контрольная закупка
09.50 Жить здорово!
11.00 ЖКХ
12.20 Модный приговор
13.20 Детективы
14.00 Другие новости
14.20 Понять. Простить
15.20 Хочу знать
15.50 «ОБРУЧАЛЬНОЕ КОЛЬЦО»
16.50 Федеральный судья
18.15 «СЛЕД»
18.55 Давай поженимся!
19.55 Пусть говорят
21.00 Время
21.30 «СЕРАФИМА ПРЕКРАСНАЯ»
22.30 Среда обитания
23.50 «БЕЛЫЙ ВОРОТНИЧОК»
00.40 «КАЛИФРЕНИЯ»
01.10 «ИЗ 13 В 30»
РОССИЯ
05.00 Утро России
09.05 С новым домом!
10.00 О самом главном
11.00, 14.00, 16.00, 20.00
Вести
11.30, 14.30, 16.30, 20.30
Местное время
11.50 Поезд-призрак. Тайна золота Колчака
12.50 Кулагин и партнеры
14.50 Вести. Дежурная часть
15.05 «ЕФРОСИНЬЯ. ПРОДОЛЖЕНИЕ»
16.50 «ВСЕ КЛУЧШЕМУ»
17.55 «ИНСТИТУТ БЛАГОРОДНЫХ ДЕВИЦ»
18.55 Прямой эфир
20.50 Спокойной ночи, малыши!

НТВ

04.55 НТВ утром
08.30 Развод по-русски
09.30, 15.30, 18.30 Чрезвычайное происшествие. Обзор
10.00, 13.00, 16.00, 19.00,
23.15 Сегодня
10.20 Чистосердечное признание
10.55, 03.20 До суда
12.00, 02.20 Суд присяжных
13.25 Прокурорская проверка
14.40 Давайте мириться!
16.30 «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА»
19.30 «ЛИТЕЙНЫЙ»
21.30 «ЧАС ВОЛКОВА»
23.35 Женский взгляд
00.20 Даочный ответ
НИКА
06.00 Трансформеры
06.25, 11.10 Мульсериал
07.00 Легко
09.00 Резюме
09.50 «КО МНЕ, МУХТАР!»
15.00 Обозрение культуры
15.29, 17.19 Исторический календарь
15.30, 19.30, 21.30, 23.30 Новости. Прогноз погоды
15.50, 00.00 «ПРИКЛЮЧЕНИЯ МАГА»
16.45 Города мира
17.20, 03.30 «СЕРДЦУ НЕ ПРИКАЖЕШЬ»
19.00 Коммунальная революция
19.10 Никуся и Маруся приглашают в гости
20.00 Bon appetit
20.20 Мультфильм
20.30 «СЕЗОН ОХОТЫ»
22.05 «НА ПРЕДЕЛЕ. ГРУППА АНТИТЕРРОР»
16.45 Великая книга природы
17.20, 03.30 «СЕРДЦУ НЕ ПРИКАЖЕШЬ»
19.00 Никуся и Маруся приглашают в гости
20.00 Главная тема
20.15 Уроки безопасности
22.05 Футбол

1 КАНАЛ

05.00, 09.00, 12.00, 15.00,
18.00, 23.30, 03.00 Новости
05.05 Доброе утро!
09.20 Контрольная закупка
09.50 Жить здорово!
11.00 ЖКХ
12.20 Модный приговор
13.20 Детективы
14.00 Другие новости
14.20 Понять. Простить
15.20, 04.30 Хочу знать
15.50 «ОБРУЧАЛЬНОЕ КОЛЬЦО»
16.50 Федеральный судья
18.15 «СЛЕД»
18.55 Давай поженимся!
19.55 Пусть говорят
21.00 Время
21.30 «СЕРАФИМА ПРЕКРАСНАЯ»
22.30 Человек и закон
23.50 The Doors: When you are strange...

НТВ

04.55 НТВ утром
08.30 Развод по-русски
09.30, 15.30, 18.30 Чрезвычайное происшествие. Обзор
10.00, 13.00, 16.00, 19.00,
23.15 Сегодня
10.20 Внимание! Розыск!
10.55, 03.20 До суда
12.00, 02.20 Суд присяжных
13.25 Прокурорская проверка
14.40 Давайте мириться!
16.30 «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА»
19.30 «ЛИТЕЙНЫЙ»
21.30 «ЧАС ВОЛКОВА»
23.30 Суд присяжных:
Главное дело
16.30 «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА»
19.30 «ЛИТЕЙНЫЙ»
21.30 «ЧАС ВОЛКОВА»
23.20 Песня для вашего столика
00.35 «ЭВАН ВСЕМОГУЩИЙ»
НИКА
06.00 Трансформеры
06.25, 11.10 Мульсериал
07.00 Легко
09.00 Резюме
09.50 «КО МНЕ, МУХТАР!»
15.00 «НА ПРЕДЕЛЕ. ГРУППА АНТИТЕРРОР»
15.25, 20.30 «СЕЗОН ОХОТЫ»
16.45 «ПРИКЛЮЧЕНИЯ МАГА»
17.20, 03.30 «СЕРДЦУ НЕ ПРИКАЖЕШЬ»
19.00 Обозрение культуры
19.10 Никуся и Маруся приглашают в гости
20.00 Главная тема
20.15 Уроки безопасности
22.05 Футбол

1 КАНАЛ

05.00, 09.00, 12.00, 15.00,
18.00 Новости
05.05 Доброе утро!
09.20 Контрольная закупка
09.50 Жить здорово!
11.00 ЖКХ
12.20 Модный приговор
13.20 Детективы
14.00 Другие новости
14.20 Понять. Простить
15.20, 05.10 Хочу знать
15.50 «ОБРУЧАЛЬНОЕ КОЛЬЦО»
16.50 Федеральный судья
18.15 «СЛЕД»
18.55 Давай поженимся!
19.55 Пусть говорят
21.00 Время
21.30 «СЕРАФИМА ПРЕКРАСНАЯ»
22.30 Человек и закон
23.50 The Doors: When you are strange...

НТВ

04.55 НТВ утром
08.30 И снова, здравствуйте!
09.30, 15.30, 18.30 Чрезвычайное происшествие. Обзор
10.00, 13.00, 16.00, 19.00,
23.15 Сегодня
10.20 Внимание! Розыск!
10.55, 03.20 До суда
12.00, 02.20 Суд присяжных
13.25 Прокурорская проверка
14.40 Давайте мириться!
16.30 «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА»
19.30 «ЛИТЕЙНЫЙ»
21.30 «ЧАС ВОЛКОВА»
23.30 Суд присяжных:
Главное дело
16.30 «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА»
19.30 «ЛИТЕЙНЫЙ»
21.30 «ЧАС ВОЛКОВА»
23.20 Песня для вашего столика
00.35 «ЭВАН ВСЕМОГУЩИЙ»
НИКА
06.00, 11.30, 03.25 Мульсериал
07.05 «КАПРИ»
07.59 Исторический календарь
08.00 Новости. Прогноз погоды
08.35 Тайны большого Золотого кольца России
09.15 Большие деньги
09.30 Подзарядка
10.00 Легкая неделя
10.20 Мульфильм
10.30 Бесполезная программа
11.00 Планета «Семья»
12.00 Резюме
13.00 Заблудились...
13.15 Высший сорт
13.30 Навигатор
14.00 «НА ПРЕДЕЛЕ. ГРУППА АНТИТЕРРОР»
17.30 Тайны большого Золотого кольца
18.15 Никуся и Маруся приглашают в гости
18.30 Неделя
19.35 Время спорта
19.50 «АЛМАЗЫ ДЛЯ МАРИИ»
21.10 «МИМИНО»
22.50 Ретро канал
00.45 Точка зрения

1 КАНАЛ

05.50, 06.10 «МУЖ СОБАКИ БАСКЕРВИЛЕЙ»
06.00, 10.00, 12.00 Новости
06.

Отдел имущественных отношений и инвестиционного развития администрации МР «Мосальский район» сообщает о проведении открытого аукциона по продаже строения с земельным участком

Форма торгов – аукцион, открытый по составу участников.

Решение об отказе проведения торгов может быть принято организатором торгов не позднее, чем за 15 дней до даты его проведения и опубликовано в газете.

Предмет торгов – продажа здания с земельным участком:

– Лот № 1 – строение, назначение: нежилое, 1-этажное, общая площадь – 1125,8 кв.м, инв. № 2612, ЛИТ. стр. 1а, 16, 1в, расположение по адресу: Калужская область, Мосальский район, д. Передовик, с земельным участком с кадастровым номером 40:16:110101:23, площадью 2784 кв.м, находящимся на землях категорий – земли населенных пунктов, расположенным по адресу: Калужская область, Мосальский район, д. Передовик, предназначенным для использования иных целей (обслуживание строения).

Оснований продажи – постановление администрации МР «Мосальский район» от 16 июля 2011 г. № 292 «О проведении открытого аукциона по продаже строения с земельным участком».

Начальная цена продажи:

– Лот № 1 – 107300 рублей (сто семь тысяч триста рублей).

Величина повышения (шаг аукциона) начальной цены земельных участков устанавливается в размере 1 %.

Для участия в аукционе претенденты обязаны внести задаток в размере 20 % от начальной цены, обеспечив его поступление не позднее окончания срока приема заявок, на расчетный счет продавца 40302810422060002009, отдел имущественных отношений и инвестиционного развития администрации МР «Мосальский район», Бабынинского ОСБ № 2670/032 г. Мосальска, ИНН – 4014005653, КПП – 401401001, БИК – 042908612, Банк получателя: Калужское ОСБ № 8608 г. Калуги, кор. счет 3010181010000000612.

Заявки на участие в аукционе и прилагаемые к ним документы принимаются в отделе имущественных отношений и инвестиционного развития администрации МР «Мосальский район» по адресу: г. Мосальск, ул. Советская, 16, каб. 26, с 8.00 до 17.00, кроме выходных.

Документы, предоставляемые для участия в аукционе: заявка в двух экземплярах по установленной форме; платежный документ (платежное поручение), подтверждающий внесение задатка; копия паспорта для физических лиц; копия сберегательной книжки 1 лист; нотариально заверенные копии учредительных документов и свидетельства о государственной регистрации юридического лица, а также выписка из решения уполномоченного органа юридического лица о совершении сделки (если это необходимо) в соответствии с учредительными документами претендента) для юридических лиц; описи представленных документов.

Плата за предоставление документов не взимается.

Начало приема заявок 27 июня 2011 г., окончание приема заявок 1 августа 2011 г. в 15.00.

Рассмотрение заявок состоится 3 августа 2011 г. в 15.00. На основании рассмотрения поданных заявок и документов к ним будут определены участники аукциона. Результаты оформляются протоколом.

Аукцион состоится 5 августа 2011 г. в 10.00 по адресу: г. Мосальск, ул. Советская, 16, каб. 25.

Итоги подводятся сразу по окончании аукциона по месту его проведения и оформляются протоколом. Победителем признается участник, предложивший наибольшую цену. Претендентам, не выигравшим аукцион, задаток возвращается в течение 3-х банковских дней со дня подписания протокола о результатах торгов.

Договор купли-продажи заключается в течение 5 (пяти) дней со дня подписания протокола.

Осмотр на местности проводится до 1 августа 2011 г.

Имущество продается без рассрочки и без отсрочек (кредита) платежей.

Затраты по оценке имущества подлежат возмещению отдельно имущественных отношений и инвестиционного развития администрации МР «Мосальский район» победителем открытого аукциона.

Порядок проведения аукциона, форма заявки, реквизиты для перечисления задатка и иная информация об аукционе содержатся на сайте администрации МР «Мосальский район» в сети Интернет: <http://mosalsk-adm.ru>

Дополнительную информацию можно получить по адресу: г. Мосальск, ул. Советская, 16, каб. 26, с 8.00 до 17.00, кроме выходных, тел.: (48452) 2-18-51.

Внести изменения в публикацию от 11 июня 2011 г. № 47-48 (9742-9743) о проведении открытого аукциона по продаже имущества с земельным участком:

– Лот № 1 – сооружение (водонапорная башня Рожновского), назначение: сооружение коммунальной инфраструктуры, высотой 9,1 м, инв. № 2742, лит. II, адрес объекта: Калужская область, Мосальский район, д. Чертень;

– сооружение (артиллерийская скважина), назначение: сооружение коммунальной инфраструктуры, глубина 165 м, инв. № 2742, лит. III, адрес объекта: Калужская область, Мосальский район, д. Чертень; с земельным участком с кадастровым номером 40:16:130701:30, площадью 3600 кв.м, находящимся на землях категорий – земли населенных пунктов, расположенным по адресу: Калужская область, Мосальский район, д. Чертень, предназначенный для использования в целях эксплуатации и обслуживания объектов коммунальной инфраструктуры.

Следует читать: «Начало приема заявок 14 июня 2011 г., окончание приема заявок 15 июля 2011 г. 15.00. Рассмотрение заявок состоится 15 июля 2011 г. в 15.00. На основании рассмотрения поданных заявок и документов к ним будут определены участники аукциона. Результаты оформляются протоколом.

Аукцион состоится 18 июля 2011 г. в 10.00 по адресу: г. Мосальск, ул. Советская, 16, каб. 25.».

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ

Кадастровый инженер: индивидуальный предприниматель Коробко Олег Иванович, (пост. адрес: г. Калуга, ул. Никитина, 81 «А», тел/факс: 8-4842-54-52-79, эл. почта: smegnik@mail.ru), в отношении земельного участка с кадастровым № 40:16:000000:198, расположенного: Калужская область, Мосальский район, в границах сельского поселения д. Долгое, около д. Долгое, выполняет кадастровые работы в связи с образованием земельного участка путем выдела долей в праве общей собственности Коняхина Владимира Анатольевича (бывшее КСП «Долговское» Мосальского района).

Заказчиком кадастровых работ является Коняхин Владимир Анатольевич (почтовый адрес: Калужская область, Мосальский район, д. Долгое, ул. Молодежная, д. 2, кв. 2, тел.: 8-910-517-92-59).

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границы состоится по адресу: 248003, г. Калуга, ул. Никитина, 81 «А», ИП Коробко Олег Иванович, 25 июня 2011 года в 10 часов.

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: г. Калуга, ул. Никитина, 81 «А», ИП Коробко Олег Иванович.

Возражения по проекту межевого плана и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с 25 июня 2011 года (в течение 16 дней) по 11 июля 2011 года по адресу: 248003, г. Калуга, ул. Никитина, 81 «А», ИП Коробко Олег Иванович.

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границы: земельный участок кадастровый номер 40:16:000000:198 (земли общей долевой собственности бывшего КСП «Долговское», Мосальского района Калужской области), земли администрации МО СП д. Долговское, земли ГУ «Юхновское лесничество». При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.

■ Благодарность

Выражаю слова искренней благодарности родным, близким, подругам, соседям, Пашкиной Е.Г., Мошаровой Л.А., Легкову С., Кудрявцеву А., семьям Фейтуллаевых, Субботиных, Мишневых, Пашенковых, Комиссаровых.

Спасибо вам огромное, что не оставили одну в таком большом горе, оказали моральную поддержку и материальную помощь в организации похорон моего мужа Александра. Низкий вам поклон!

Л. ГУБЕНКОВА.

Продаются:

Дом. Тел.: 8-903-816-81-28.

Дом с участком (ул. Ломоносова, 102).

Тел.: 8-916-983-96-33.

Дом в центре, участок 19,5 соток.

Тел.: 8-920-881-84-33.

Дом в Мосальске, газ, 20 соток. Тел.: 8-919-038-31-74.

Дом с удобствами (ул. Дзержинского, 40).

Евроремонт, участок 6 соток.

Тел.: 8-920-873-32-56.

Дом в д. Глагольня (300 тыс. руб.).

Тел.: 8-916-43-42-108,

8-980-51-33-796.

Полдома со всеми удобствами.

Тел.: 8-962-170-93-36,

8-910-545-83-06.

Трехкомнатная квартира.

Тел.: 8-920-870-85-62.

Уаз-Хантер, 2004 г.в.,

67 тыс. км., 230 тыс. руб.

Тел.: 8-910-912-50-91.

ВАЗ-2106 (35 тыс. руб.).

Тел.: 8-910-527-56-64,

8-906-509-24-59.

ВАЗ-2110, 2005 г.в.,

пробег 98000 км, цвет

графитовый металлик.

Трактор МТЗ-80, 1988 г.в.

Тел.: 8-920-880-89-66.

Песок, щебень, отсев по низким ценам.

Грузоперевозки.

Тел.: 8-920-871-60-46.

Детский стульчик для кормления в хорошем состоянии, дешево.

Тел.: 8-960-523-49-43.

Разное:

В ООО «Молоко+» требуются рабочие (женщины) и аппаратчики.

Тел.: 2-18-84, 2-16-75.

Выполним любые строительные работы. Кладка печей.

Тел.: 8-910-528-41-34.

Бригада выполнит любые строительные работы.

Тел.: 8-920-871-43-57.

Квалифицированное выполнение общестроительных работ. Песок строительный, доставка.

Тел.: 8-920-885-52-00.

Квалифицированная бригада выполнит любые строительные работы.

Тел.: 8-961-006-65-59.

ПОДНОВКАНСКАЯ КОМПАНИЯ

ОКНА + СИТИ

мы делаем качество доступным

REHAU

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА И ДВЕРИ

КОНСУЛЬТАЦИЯ, ЗАМЕР - БЕСПЛАТНО!

ОСТЕКЛЕНИЕ БАЛКОНОВ И ЛОДЖИЙ

РАЗДВИЖНЫЕ СИСТЕМЫ ПВХ

МОНТАЖ "ТЕПЛЫХ" ОТКОСОВ

ОКНОВЫЕ ЖАЛОЗЫ

ПЕНСИОНЕРАМ СКИДКИ!

т. 8-920-617-40-98, 8-953-313-99-76

АВТОВЫКУП

8-920-888-88-62

Стальные ДВЕРИ

(4842)59-51-28

ОКНА

Межкомнатные Двери

(4842)59-52-39